
 

 

 

Projekt „Ženske upora“ je financirala Evropska unija v okviru programa  
„Evropa za državljane“ 

 

Evropa za 
državljane 



 

Sklop 1: „Evropski spomin“ 

V okviru tega projekta je bilo organiziranih 6 dogodkov : 

 

Dogodek 1 – Trening za trenerje 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 17 državljanov, od katerih jih 5 prihaja iz Slovenije, 8 iz Italije in 4 iz 
Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Puli, Hrvaška od 11.05.2016 do 12.05.2016 

Kratek opis: Namen dogodka je bil pripraviti trenerje na implementacijo delavnic po srednjih šolah. Ekipa PiNE 
je pripravila podroben opis kako izpeljati delavnico, katerim delom morajo trenerji posvetiti posebno pozornost, 
kaj se lahko zalomi in kako reagirati. Skupaj smo poskusili izpeljati delavnico in evalvirali proces. 

 

Dogodek 2 – Delavnice po srednjih šolah 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 1490 državljanov, od katerih jih 641 prihaja iz Slovenije, 452 iz Italije in 
397 iz Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Sloveniji, Italiji in na Hrvaškem med oktobrom 2015 in aprilom 2016 

Kratek opis: Namen dogodka je bilo implementirati delavnice po drednjih šolah v Sloveniji, Italiji in na 
Hrvaškem. V aktivnst je bilo vključenih več kot 75 razredov srednjih šol (od načrtovanih 60)  

 

Dogodek 3 – Javna razprava o Ženskah upora 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 52 državljanov, od katerih jih 2 prihaja iz Slovenije, 7 iz Italije in 43 iz 
Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Puli, Hrvaška 10. februarja 2016 

Kratek opis: S predstavitvijo projekta in dnevnika Marie Antoniette Moro je imela javnost možnost za izvedeti 
več o temu, kako je uporniško gibanje med II. svetovno vojno zgledalo skozi žensko perspektivo. 

 

Dogodek 4 – Mednarodna konferenca »Ženske upora« 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 212 državljanov, od katerih jih 6 prihaja iz Slovenije, 158 iz Italije in 48 iz 
Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Vidmu, Italija, 4. marca 2016 

Kratek opis: Govorci in panelisti so na konferenci obravnavali različne oblike udeležbe žensk v mehanizmih 
upora režimu naci-fašizma in vojne. Na splošno je konferenca želela ponuditi mednarodni pregled obravnavane 
teme, s poudarkom na razlike med tremi nacionalnimi zgodovinami. 

 

Dogodek 5 – Ekskurzija Upora/zaključni dan 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 219 državljanov, od katerih jih 45 prihaja iz Slovenije, 118 iz Italije in 56 
iz Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Trstu, Italija, 21. aprila 2016 

Kratek opis: Skupina več kot dvestotih dijakov je sledila poti »Po poteh Upora žensk v Trstu«. Pričali so v 
bivšeč fašističnem zaporu Rižarna, vstopili v zapor Coroneo, Tartinijev konservatorij in zaključili na želežniški 
postaji. Na vseh točka so ihralke brale pričevanja žensk med vodnjo v vseh trej jezikih – slovensko, italijansko in 
hrvaško. 

 

Dogodek 6 – Predstavitev brošure 

Udeležba: Dogodek je omogočil srečanje 13 državljanov, od katerih jih 2 prihaja iz Slovenije, 2 iz Italije in 9 iz 
Hrvaške. 

Kraj/datum: Dogodek je potekal v Puli, Hrvaška, 30. junija 2016 

Kratek opis: Končni dogodek v Puli, organiziran za predstavitev projektnih rezultatov in v zahvalo vsem 
institucijam, ki so bile vključene v izvedbo projekta. Naznanjene so bile tudi možnosti nadaljnjega sodelovanja. 

 


